6 — CHIHBIN MaTeMAaTHKA. AFbICKA 0aiiJIAaHBICTHI MITIH ecenTep.

Nel. Ken sxarachIHIaFbl €K1 IIYHKT apachlH Katep 3 car xyseal. OcbiHaait
KalIBIKTBIKTHI call ©3eHe 12 car xy3eni. Erep kaTep e3eH/e aFbICIIEH )KY3C€, OChI
€K1 TyHKT apalbIFbIHIai KAIIBIKTHIKTHI HEILIE caraT xKy3e/1?

Ne2, KaiibIk kesizie 3 car )Ky3€TiH KallIBIKTBIKTBI cal e3eHe 9 car Ky3eli. O3eH e
arbICKa KapChl KY3TeH KalbIK OCBIH/Ial KalILIKTHIKKA HEllle caraTTa 0apaiabl?

Ne3. [Tapoxo e3eH/1e aFbICIICH XKY3Ce, 2 caraTTa 68,6 KM KaIllIBIKTBIKKA Oapasibl, all
arbICKa KApChl KY3C€, OCBIHAAN YaKbIT apaJIbIFbIHAA O0J1aH 10 KM KEM KaIlIBIKTBIKKA
Oapazsl. [TapoxoATHIH MEHIITIKTI JKBUTIAMIBIFBIH, aFbIC JKBIJTAMIBIFBIH TAOBIHBI3.

Ne4, Terutoxo[ €Ki Kajia apachlH ©3€H]IC aFbICTICH 4 caF Ky3ce, K¢ OChIHIan
KAIIBIKTHIKTHI 5 car xy3emi. Calt ochl €Ki Kaia apachlH HEllle caraT JKy3emi?

NeS. O3eH karachIHAaFbl €K1 aliJIaK apachblH KaTep arbICIieH 6 car xky3ce, cai 42
car xy3eal. Karep ochiHAall KalIBIKTHIKTHI KOJIJIE HEIIIE carat >Ky3e/11?

Ne6. Kaiibik 1eH can e3enje 0ip 6arbITTa xy3in 0apaabl. Can 2,6 kM/car
KBUTTAMIBIKIIEH JKY3ce, KalblK 10 KM/car *KbUIIaMIBIKIEH Y311, Erep Kalbik cou
MEHIIIKTI )XbULIAMIBIKIICH 63€H/I€ aFbICKA KapChl 3 caF JKy3Ce, HEIlIe KUJIOMETP
KAIlIBIKTBIKKA Oapaibl?

Ne7. O3eH xaracbiHAarbl A jkoHe B myHKTTEpiHIH apackiH can 18 car xy3eni, an
arbICKa Kapchl ’KY3TeH KaTep 2 car xKy3el. Karep kesnje xy3im, ocbiHaal
KAIIILIKTBIKKA Hellle caraTTa 0apaabl?

Ne8. Kaiibik arpicrieH 45 MUH, arbicka Kapcbl 30 MuH xy3in, 6apabirsl 11,7 kM
KAIIBIKTBIKKA Oapibl. AFbIC XKbU1AaMABIFHI 1,8 km/car. KalbIKTBIH MEHIITIKTI
JKBUITAMBIFEIH TAOBIHBI3.

Ne9. OzeH xarachIHJAFbl €K1 ITYHKT apachlH KaTep arbICIEH 4 car )Ky3Ce, aFbICKa
Kapchl 5 carat xky3eAl. OChl €Ki MyHKT apachiH cal HEIlIe carat >Ky3e/di?
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